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1. Opening 

De voorzitter (Peter Paul de Vries) heet alle aanwezigen welkom en opent de vergadering 

om 10:08u.  

Ten aanzien van het formele gedeelte constateert de voorzitter dat de oproeping voor deze 

Algemene Vergadering van Aandeelhouders is geschied conform de wet- en regelgeving. 

Aandeelhouders hebben kennis kunnen nemen van de te behandelen onderwerpen. 

De agendastukken zijn beschikbaar ten kantore van de vennootschap en via 

www.iexgroup.nl, zodat deze vergadering bevoegd is tot het nemen van rechtsgeldige 

besluiten over de op de agenda vermelde onderwerpen. Er zijn geen voorstellen van 

aandeelhouders binnen gekomen. 

Op de registratiedatum, 23 mei 2024, bestaat het geplaatste kapitaal uit 3.931.113 aandelen, 

met evenveel stemrechten. In de vergadering zijn vertegenwoordigd aandeelhouders met 

2.113.437 aandelen met evenveel stemrechten. Daarmee is 53,76% van de stemmen 

aanwezig. 

Er zijn voorafgaand aan deze vergadering een aantal aandeelhouders die middels proxy 

voting hun stem reeds hebben uitgebracht. Deze worden meegenomen bij de desbetreffende 

stempunten. 

    2.  Jaarverslag 2023 

a) Verslag van het bestuur over het boekjaar 2023 

De voorzitter geeft het woord aan de heer Termeer voor een korte toelichting op het jaar 

2023. 

De heer Rienks vraagt in hoeverre IEX zich oriënteert op mogelijke acquisities en waar 

overnamemogelijkheden liggen. Ook wil hij weten welke mogelijkheden er zijn om de 

advertentieomzetten te verhogen. 

De voorzitter wijst erop dat IEX in het verleden kleinere acquisities heeft gedaan (overname 

van websites) en voortdurend kijkt naar mogelijkheden. De heer Rienks vraagt of het niet 

verstandiger is om uit te bouwen wat je hebt, in plaats van nog meer websites in de lucht 

houden. De voorzitter antwoordt dat het een het ander niet uitsluit en dat IEX elke kans 

aangrijpt. De heer Termeer vult aan dat het wel degelijk lucratief is als je meerdere labels 

hebt die je aan de achterkant integreert en dit proces automatiseert. Die strategie is tot op 

heden zeer succesvol. 



Wat betreft de advertenties geeft de heer Termeer aan dat IEX voor de advertentie-

inkomsten van meerdere factoren afhankelijk is. Het hangt samen met het beursklimaat en 

daarnaast is er sprake van een golfbeweging. IEX anticipeert daar op. 

De heer Jorna (namens de VEB) merkt op dat hij enkele agendapunten mist: een verslag 

van de Raad van Commissarissen, een fraudeparagraaf en een accountantsverklaring. Ook 

heeft hij moeite met het limiteren van het aantal vragen per agendapunt en het verzoek om 

vragen vooraf per mail toe te sturen.  

De voorzitter antwoordt dat het dit laatste een handreiking is. Aandeelhouders die doorgaans 

een groter dan gemiddeld aantal vragen stellen, worden in de gelegenheid gesteld om vooraf 

vragen te stellen. Bestuur en Raad van Commissarissen kunnen dan beter antwoord geven 

op vragen. Hij wijst erop dat het geen verplichting is, maar een mogelijkheid. Ook wijst hij 

erop dat het mogelijk is daarnaast vragen in de aandeelhoudersvergadering te stellen. Het 

verzoek van de heer Jorna zal serieus in overweging worden genomen. 

De heer Jorna vraagt hoe het vertrek van twee contentverzorgers is opgevangen. Daarnaast 

wil hij een toelichting op de aanwas van het aantal abonnees: in welke categorie zit die 

aanwas en wat is de inschatting van de omvang van de markt in Nederland en België? 

De voorzitter zegt dat er vaker medewerkers zijn vertrokken en dat het vertrek is 

opgevangen met twee nieuwe medewerkers. 

Wat betreft het aantal abonnees stelt de voorzitter dat de markt van actieve beleggers vrij 

groot is. Er zijn naar schatting 200.000 tot 300.000 beleggers. IEX biedt een mooi product 

tegen een scherpe prijs, waar veel beleggers baat bij hebben. De aanwas van abonnees zit 

in de lift en er is nog veel potentie voor verdere groei. De aanwas is evenredig verdeeld over 

de drie abonnementscategorieën Premium, Premium Plus en Premium Expert. 

De heer Brinkman vraagt wat zijn de meest urgente issues zijn waarom iemand een 

abonnement wil hebben op IEX en hoe het team hierin wordt meegenomen. 

De voorzitter geeft aan dat de welvaartsstaat is verschraald en dat mensen meer zelf moeten 

zorgen voor hun oude dag. Consumenten willen weten hoe ze rendement kunnen behalen 

op hun vermogen. IEX kan hen hierbij helpen, met advies en modelportefeuilles. Het hele 

team werkt hier elke dag hard en is er goed van doordrongen wat het doel is. 

De heer Termeer licht ook de relatie met institutionele beleggers toe. Dit is iets van de lange 

adem, maar ook hierin worden stappen gezet. 

b) Vaststelling jaarrekening 2023* 

De heer Jorna vraagt om een toelichting op het kostenmanagement. Zijn tweede vraag gaat 

over integriteit. Hij wil weten hoe wordt omgegaan met voorkennis. Hoe voorkomt IEX dat 

een analist zelf aandelen koopt voordat hij hierover een koopadvies geeft? 

In reactie op de eerste vraag zegt de voorzitter dat IEX een zeer kostenbewuste organisatie 

is. De heer Pennekamp vult aan dat de kosten op een stabiel laag niveau zitten. Hij wijst 

erop dat de kost voor de baat uitgaat. IEX heeft ook geïnvesteerd in personeel, om van 

daaruit verder te kunnen groeien. 

Wat betreft de tweede vraag geeft de voorzitter aan dat integriteit heel belangrijk is en dat dit 

ook goed is geborgd. Er geldt een compliance-regeling voor elke medewerker die 

redactionele content levert, waarin heldere afspraken staan. Zo geldt er een tijdslot voor 

handelen in aandelen waarover is gepubliceerd en zijn analisten verplicht om in een analyse 

te melden of ze het betreffende aandeel in portefeuille hebben. Als een medewerker in dienst 



komt tekent men een ook een reglement voorkennis waarin kaders zijn vastgelegd. De heer 

Pennekamp vult aan dat er intern steekproefcontroles worden gedaan. 

De heer Rienks heeft vragen over de kosten voor huisvesting, nu IEX in het beursgebouw 

van Euronext is verhuisd naar een grotere ruimte. Ook wil hij weten wat de belemmering is 

om de tweede obligatielening af te lossen. 

De heer Termeer legt uit dat het nieuwe kantoor ruimer is en meer werkplekken biedt. De 

heer Pennekamp vult aan dat het huurcontract is verlengd met 5 jaar en dat dit leidt tot een 

hogere activering. 

Wat betreft de obligaties van €2.500 per stuk, met een looptijd van vijf jaar, wordt overwogen 

deze vervroegd af te lossen. De obligaties lopen officieel tot december 2025. Er blijft na 

eventuele aflossing voldoende werkkapitaal over om te kunnen blijven groeien en 

ontwikkelen. Indien daarvoor wordt gekozen is IEX op 31 december 2024 zonder schulden. 

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. Er zijn op de vergadering geen tegenstemmen. 

Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben 

uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,81%  voor 

0,18%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,81% van de stemmen. 

c) Adviserende stem beloningsverslag* 

Er worden geen opmerkingen gemaakt. De voorzitter brengt dit punt ter stemming. Geen 

tegenstemmen ter vergadering. Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy 

voting hun stem reeds hebben uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,79%  voor 

0,21%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,79% van de stemmen 

3. Decharge 

a) Voorstel tot het verlenen van decharge aan het lid van Raad van Bestuur* 

Voorgesteld wordt om decharge te verlenen aan de Raad van Bestuur over het in 2023 

gevoerde beleid. 

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. De heer Jorna stemt tegen. Hij hanteert als 

minimale vereiste geldt dat de jaarcijfers zijn voorzien van een accountantsverklaring van 

een OOB-accountant. Ook missen er naar zijn mening enkele elementen in het jaarverslag.  

De andere aandeelhouders stemmen voor. De overige aanwezigen stemmen voor. Inclusief 

de stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben 

uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,83%  voor 

0,17%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,83% van de stemmen 

b) Voorstel tot het verlenen van decharge aan de leden van de Raad van Commissarissen* 



De voorzitter brengt dit punt ter stemming. De heer Jorna geeft als stemverklaring dat hij op 

dezelfde grond als bij punt 3a tegen stemt. Verder zijn er geen tegenstemmen of 

aandeelhouders die zich onthouden van stemmen. Inclusief de stemmen van 

aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben uitgebracht zijn de 

stemmingsresultaten als volgt: 

99,83%  voor 

0,17%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,83% van de stemmen 

4. Dividend 

a) Dividendbeleid 

De voorzitter zegt dat hij blij en trots is dat er wat meer vet op de botten zit. Dat is aan 

inhouding van de winst te danken.Voor een nadere toelichting van het dividendbeleid verwijst 

hij naar het jaarverslag 2023.  

b) Dividendvoorstel* 

De heer Rienks vraagt of er ruimte--is om over 2024 €0,10 dividend per aandeel uit te keren 

als IEX in 2025 opnieuw winst maakt, tenzij de verwachting is dat de balans enorm gaat 

groeien door overnames. De voorzitter zegt dat hij kennis neemt van dit verzoek en de opties 

zal onderzoeken als de obligatie is afgelost. Hij wijst er wel op dat IEX kijkt naar investerings- 

en acquisitiemogelijkheden. 

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. Alle aanwezigen stemmen voor. Inclusief de 

stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben uitgebracht 

zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,83%  voor 

0,17%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,83% van de stemmen 

5. Uitgifte van aandelen 

a) Aanwijzing tot uitgifte van aandelen en toekenning van rechten op verwerven daarvan* 

Dit betreft het voorstel om voor een periode van 18 maanden het bestuur te machtigen om 

maximaal 20% van het geplaatste kapitaal van de vennootschap in aandelen uit te geven. 

De heer Jorna stelt dat de VEB-norm is 10% + 10%. Hij wijst hierbij op het risico van 

verwatering. Jorna wil dat de 10% alleen kan worden aangewend bij een eventuele 

acquisitie. De voorzitter geeft aan dat het niet de intentie is om die 20% aan extra aandelen 

uit te geven als geen overname wordt gedaan. De heer Jorna gaat daarmee akkoord.  

Op een vraag van de heer Brinkman, geeft de heer De Vries geeft aan dat medewerkers 

volop ruimte wordt geboden om zich te ontwikkelen.  

De voorzitter brengt punt 5a ter stemming. De heer Rienks stemt tegen, omdat hij vindt dat 

10% het maximum moet zijn. Ook geeft hij aan dat hij als aandeelhouder betrokken wil zijn 

bij substantiële overnames die in aandelen betaald gaat worden, en niet achteraf. De overige 

aandeelhouders stemmen voor. 

Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben 

uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 



99,76%  voor 

0,22%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,76% van de stemmen 

b) Aanwijzing tot het beperken of uitsluiten van voorkeursrechten* 

Dit agendapunt gaat over de uitsluiting van het voorkeursrecht. De voorzitter brengt dit punt 

ter stemming. De heer Rienks stemt tegen. Inclusief de stemmen van aandeelhouders die 

middels proxy voting hun stem reeds hebben uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als 

volgt: 

99,76%  voor 

0,22%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,76% van de stemmen 

6. Inkoop van aandelen 

Voorgesteld wordt om met ingang van de datum van deze vergadering voor een periode van 

18 maanden de Raad van Bestuur te machtigen om, met goedkeuring van de Raad van 

Commissarissen, te besluiten tot het verwerven van gewone aandelen A in het kapitaal van 

de Vennootschap. Het maximum aantal aandelen dat kan worden ingekocht bedraagt 20% 

van het geplaatste kapitaal in de vennootschap. 

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. Er zijn ter vergadering geen tegenstemmen en 

geen onthoudingen. Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun 

stem reeds hebben uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,89%   voor 

0,11%  tegen 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,89% van de stemmen 

7. Benoeming accountant 

De aandeelhouders wordt gevraagd om een machtiging tot benoeming van de accountant 

voor de controle van de jaarrekening over het boekjaar 2024. De voorzitter legt uit dat een 

Portugese OOB-accountant CFA bereid is gevonden om de controle van de jaarrekening 

over 2024 voor haar rekening te nemen. Er wordt met CFA gesproken over de invulling 

daarvan op korte termijn. Voorgesteld wordt om met ingang van de datum van deze 

vergadering voor een periode van zes maanden de Raad van Commissarissen te machtigen 

om conform artikel 2: 393 lid 2 BW en artikel 26 lid 3 van de statuten CFA of een andere 

OOB-accountant te benoemen voor de controle van de jaarrekening over het boekjaar 2024. 

De voorzitter voegt eraan toe dat de selectie van de accountant zal plaatsvinden op basis 

van kwaliteit, beschikbaarheid en efficiëntie van het auditproces. 

De heer Rienks vraagt zich af of er geen risico is dat de accountant afhaakt, vanwege de 

negatieve publiciteit. Ook vraagt hij zich af waarom de accountant pas aan de slag gaat met 

boekjaar 2024 en niet ook 2023. 

De voorzitter zegt de vrees van de heer Rienks niet te delen en wijst erop dat de publiciteit is 

gaan liggen. Het zijn volgens hem goede professionals die prima werk geleverd hebben en 

bereid zijn om dat te blijven doen. De accountant is het proces zorgvuldig aan het evalueren 

en doet in eigen tempo de acceptatie van nieuwe klanten. 



De heer Jorna vraagt naar de opdrachtbrief en de naam van de Nederlandse OOB-

accountant. De voorzitter zegt dat CFA aan IEX schriftelijk heeft aangegeven de jaarrekening 

2024 te willen controleren. Euronext is tevreden is met deze oplossing. De naam van de 

ondertekenende accountant en OOB-accountant staan nog niet vast. 

De heer Kramer vraagt zich af wat de meerwaarde is van een beursnotering, gelet op de 

kosten. De voorzitter zegt dat IEX een groeiambitie heeft en dat een beursnotering ruimte 

biedt om te groeien. Als langdurig hoge kosten worden gemaakt zonder dat daar 

noemenswaardige voordelen tegenover staan, moet je je afvragen of een beursnotering nog 

wel zinvol is. Maar daarvoor is het te vroeg.   

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. De heer Jorna stemt tegen. De overige 

aanwezigen stemmen voor. Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy 

voting hun stem reeds hebben uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,82%   voor 

0,18%  tegen 

8. Bezoldiging Raad van Commissarissen * 

Voorgesteld wordt om met ingang van de datum van de vergadering de bezoldiging van de 

leden van de Raad van commissarissen aan te passen naar € 20.000,- per jaar en voor de 

voorzitter naar € 22.000,- per jaar. Er zijn geen vergoedingen voor commissies. De voorzitter 

wijst er op dat de bezoldiging van de raad van commissarissen sinds 2016 onveranderd is 

gebleven. Deze wijziging betreft een periodieke aanpassing van de bezoldiging. 

De voorzitter brengt dit punt ter stemming. Er zijn op de vergadering geen tegenstemmen. 

Inclusief de stemmen van aandeelhouders die middels proxy voting hun stem reeds hebben 

uitgebracht zijn de stemmingsresultaten als volgt: 

99,80%   voor 

0,20%  tegen 

 

Hiermee wordt het stempunt aangenomen met 99,80% van de stemmen. 

9. Rondvraag 

De heer Kramer geeft aan graag te willen spreken over samenwerking met Lynx. 

De heer Jorna vraagt wat het duurzame partnership met Azerion inhoudt. Ook wil hij weten 

welke Nederlandse accountant de honneurs waarneemt. De voorzitter zegt dat dit bekend is 

als de opdracht start. De heer Termeer geeft een toelichting op de samenwerking met 

Azerion. 

De heer Rienks vraagt naar het succes van het papieren blad. Veel andere uitgevers 

bewegen juist richting digitaal. Ook heeft hij vragen over de uitbreiding van de 

klantenservice: abonnees kunnen nu ook telefonisch contact opnemen. Rienks vraagt zich af 

of dat niet te duur is. 

De voorzitter zegt dat hij bekend is met de digitaliseringstrend, maar dat hij ook signaleert 

dat de behoefte aan print er nog steeds is. Klanten kunnen kiezen tussen volledig online 

abonnement of een online abonnement met papieren magazine. Veel klanten kiezen voor de 

laatste optie. Het voorziet dus nog steeds in een behoefte.  

De heer Termeer zegt dat desgevraagd dat tot uitbreiding van de klantenservice is besloten 

omdat bleek dat klanten er behoefte aan hadden om iemand te spreken. Het wordt 



gewaardeerd en het helpt ook om meer abonnees te behouden. Deze maatregel leidt niet tot 

extra kosten, omdat IEX gestopt is met de inhuur van studenten en de medewerker die de 

telefoon aanneemt ook andere werkzaamheden verricht. De telefonische bereikbaarheid van 

de klantenservice heeft bovendien geleid tot een forse daling van het emailverkeer. De heer 

Pennekamp wijst op een proef met een chatbot uit 2017. Dat was geen succes. Sommige 

vragen zijn zo specifiek, dat dit niet in een chatbot is te programmeren.  

10. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 11:31 uur. 


